

Широкую Масленицу отпразднуют во всех крупных городах Кипра

26.02.2020



С 28 февраля по 1 марта на Кипре пройдут традиционные масленичные гуляния.

В этом году Масленичная неделя началась 24 февраля. А с 28 февраля по 1 марта народными гуляниями, весельем и угощением будет отмечаться Широкая Масленица. По этому случаю во всех крупных городах Кипра пройдут праздничные программы.

На городских площадках жителей и гостей острова ждут концерты, веселые конкурсы с призами и различные развлечения. Все без исключения смогут отведать горячие блины, пироги и купить на память сувениры.

Наряду с представителями стран, традиционно празднующих масленицу, мероприятие будет интересно и коренным жителям Кипра, которые смогут больше узнать о русской культуре, традициях и обычаях.

Праздничные мероприятия 28 февраля на площади Элефтериас в г. Никосия организует сообщество русских женщин «Ромашка».

29 февраля к сцене на набережной Финикудес в г. Ларнака приглашает сообщество русскоговорящих жителей Кипра «Love Larnaca», а в г. Лимасоле - школа искусств «Ангара».

1 марта русско-кипрская ассоциация Пафоса организует праздник в культурном центре «Хани ту Ибраим» г. Пафоса.

Все мероприятия проводятся при поддержке Российского центра науки и культуры (РЦНК) в Никосии.

Отметим, что в День защитника Отечества в рамках забега «Кубок Посла Российской Федерации» состоялась встреча сотрудников РЦНК с почётным членом Молодёжного клуба соотечественников на Кипре, российским чемпионом, мастером спорта международного класса по триатлону, трёхкратным обладателем кубка ITU Triathlon World Cup, членом AsicsFrontRunner Russia Николаем Ярошенко.

Адрес страницы: <http://mosds.mos.ru/presscenter/news/detail/8717010.html>

[ГКУ города Москвы «Центр гуманитарного и делового сотрудничества с соотечественниками за рубежом - Московский дом соотечественника»](#)